
 

Tabelska slika (prepiši in nariši v zvezek) 
 

 

Reši še naloge v DZ na str. 64/2.,3., 65/4.   
 
 

 
Kvadrat - obseg 

Kvadrat 
 
D              C 
                             
                   a        prostoročna skica kvadrata z oznakami 
 
A      a      B 
___________                  
 
a = 3 cm           podatki kvadrata 
 
                          D           a            C 
                         
 
                        a                             a                   a  =  dolžina in širina kvadrata 
 
                                                                            o = a + a + a + a  
                                                                            o = 4 . a 
                          A           a            B                    o = 4 . 3 cm 
                                                                            o = 12 cm                 Obseg kvadrata je 12 cm.   
    


